

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4292期

2023年3月

星期二

28

癸卯年二月初七

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 我最喜爱的“村晚”节目榜单揭晓 《赶书会》荣获全国第一

3月24日,记者从县文广旅局获悉,由国家公共文化云与央视频共同开展2023年我最喜爱的“村晚”节目助力活动日前结束,经过专家评分和观众投票,我县马街书会乡村村晚原创节目《赶书会》荣获全国第一。

2023年全国“村晚”示范展示活动通过开展“我要上村晚”征集活动,以及精选2023年全国各地“村晚”的节目,汇集了一批农民群众自编自导自演的“村晚”精彩节目。3月6日至3月20日,我最喜爱的“村晚”节目助

力活动火热开启,全国各地群众踊跃参与,对156个精选“村晚”节目进行点赞助力,以实际行动支持自己喜爱的“村晚”节目。

在为期15天的助力活动中,共有2573万人参与,助力总数为4128万。根据助力排名,前100个优秀“村晚”节目进入最终榜单,上榜节目将作为精品示例,配合2023年“四季村晚”活动进行宣传推广,同时收录至全民艺术普及资源总库。其中,《赶书会》获得614.6万余次助力,名列第一。(巫鹏)

## 新时代 新征程 新伟业·全力拼经济 奋战开门红

### 党建赋能「产业链」实现经济高质量发展

战斗堡垒建在链上 先锋力量聚在链上 服务保障抓在链上

“在产业链服务专班积极帮助下,我公司办理了房地一体不动产权证,之前影响公司上市的问题得到了解决,目前我们正在筹备上市的事儿……”3月27日,五星新材科技有限公司负责人说。

五星新材科技有限公司是我县确定的新型碳材料产业链的链主企业。该公司的不断发展壮大正是我县党建赋能“产业链”实现高质量发展的一个缩影。近年来,我县围绕产业布局和重大项目、产业链,梳理出产业发展的“三清单”“四图谱”,充分发挥组织领航助推、干部领跑助效、人才领衔助力的积极作用,把党的组织建在产业链上,使全县各级党员干部干在产业链上,加快推动全县产业转型升级,实现了把党的组织优势转化为推动经济发展的强大动力。

时下,像五星新材科技有限公司一样,以“党建+链长制”模式,实现良性运转的产业和项目在我县已不是个例。

——拥有10多家眼镜生产企业的中部国际视光产业园,因电镀加工环节的缺失,制约了视光产业链的发展。我县充分发挥组织领航助推作用,加快产业延链补链强链,引进河南(宝丰)高分子表面处理产业园项目,预计今年7月投产,项目建成后将有效解决视光产业链的电镀问题。

——铁福来装备制造有限公司是装备制造产业链的链主企业。因历史遗留问题,该公司房产等权证资料未能正常办理。我县发挥干部领跑助效作用,党建指导员为企业跟踪服务,使企业的问题得到解决。

——宝丰县远达地坪工程有限公司是地坪磨片产业链的链主企业,曾因道路问题影响企业车辆出行。要素保障部门党组织“以项目为中心的党建工作推进机制”帮助企业修好了道路,解决了企业运输问题。

——宝丰县鑫泰光伏电力科技开发有限公司扩建项目受土地因素影响一直未能开工,观音堂示范区党工委以党建引领项目攻坚为号令,聚力解决问题,推动项目顺利实施。

产业链延伸到哪里,党组织就建到哪里,作用就发挥到哪里。如何让党建为“产业链”发展高效赋能?

我县充分盘活党建资源,牢固树立“抓党建就是抓队伍”的理念,以“一盘棋”思想,围绕大地集团、洁石集团、不锈钢、新型碳材料等12个重点产业链,探索实施“一个产业链、一名链长、一个专班、一套方案、一个部门、一抓到底”的“六个一”链长制服务专班工作模式,将战斗堡垒建在链上、先锋力量聚在链上、服务保障抓在链上,形成了“周小结、月总结、季通报”的长效工作机制。今年以来,各产业链已建成和在建项目16个,“党建+链长制”模式协调解决了延链补链项目推进中的各种问题和难题,部分重点产业链项目稳步推进。

“下一步,我们将持续贯彻落实全市党建引领‘拼抓行动’工作的部署,不断强化党建引领产业链发展的探索,整合助企力量,破解涉企难题,以大党建推动大发展。”县委常委、组织部长李庆说。(牛祚蓓)

## 县文史研究会一届一次会员代表大会召开

3月24日上午,宝丰县文史研究会第一届一次会员代表大会在迎宾馆召开。县政协主席汤红漫、副主席李俊杰出席大会。

会议审议并通过了《宝丰县文史研究会第一届一次会员代表大会(草案)》《宝丰县文史研究会章程(草案)》《宝丰县文史研究会第一届理事及常务理事选举办法(草案)》《宝丰县文史研究会会长、副会长、秘书长、副秘书长选举办法(草案)》。宝丰县文史研究会第一届一次会议产生了全体理事及常务理事,选举产生了会长、副会长、秘书长、副秘书长。

韩富安当选为文史研究会会长。聘任汤红漫、王海水为名誉主席。

韩富安在发言中表示,在接下来的工作中,一要规范管理,完善组织机

构。二要凝聚人才,创新提高,继承传统,广泛调研。三要分工协作,强化骨干职责。四要不断发展文史员,继续壮大队伍。

汤红漫指出,开展文史研究工作,挖掘、利用、传承好历史文化,对于增强文化自信,提高文化软实力,推进我县经济社会发展意义重大。希望大家坚定信念,奋勇向前,不辱使命,在文史研究中挑大梁、当主角。要把正确政治方向、服务全县中心大局,以认真负责的态度,以强烈的主人翁意识,不断增强使命感和责任感,认真做好文史研究工作,将我县的历史文化发扬光大,不断展现宝丰璀璨夺目的历史文化和特有的魅力,展现宝丰人民高尚的思想情操和独特的精神风貌,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献智慧和力量。(李爽)

## 第一季度意识形态工作联席会召开

3月24日,我县召开2023年第一季度意识形态工作联席会议,专题研究风险隐患排查消解工作。县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席会议。

会议传达了全国、全省宣传部长会议精神,全市宣传工作会议精神和全国、全省、全市网信办主任会议精神和全省“扫黄打非”工作电视电话会议精神,并对我

县今年意识形态工作进行安排部署。

会议强调,一要充分认识意识形态工作的重要性,不断增强做好风险隐患排查消解的积极性、主动性。二要加强对意识形态工作的研究,增强风险隐患排查消解的针对性。三要高度重视网络意识形态工作,不断加强网络阵地建设管理。(谢晓丹)



3月26日,县工信局政企联络员到河南新瑞源智能电气有限公司了解生产经营情况,现场协调解决企业遇到的困难和问题。今年以来,我县以党建引领为主线,以“项目为王、工业为先”为抓手,在项目建设中不断加强首席服务员、党建指导员、政企联络员力量,解决“拼经济、抓发展”中遇到的堵点、痛点和难点问题,释放企业发展活力。 秦亚涛 摄

## 换道领跑战略落实情况专项审计调查推进会召开

3月22日下午,我县换道领跑战略落实情况专项审计调查推进会在县高新技术产业开发区会议室召开。县高新技术产业开发区管委会主任王森鹏出席会议。

王森鹏要求,一要高度重视,明确责任。“换道领跑战略”是我省实施的“十大战略”之一,这次专项审计调查是落实省委、市委、县委中心工作成效的具体措施,希望参会单位全面配合做好专项审计调查工作。二要严肃纪律,有序推进。审计

人员要克服时间紧、任务重的困难,在规定时间内高质量完成审计调查任务,各责任单位要充分发挥职能优势,加强横向衔接,强化纵向沟通,推动承担的各项任务圆满完成。三是及时整改,注重实效。在审计过程中发现的问题,都要分析深层次原因,及时整改,边审边改,确保“换道领跑战略”在我县全面落实见效。

(张胜军)

编辑 张跃红 校对 王晓光